

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公佈之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不就因本公佈全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。

CHINA HEALTH GROUP INC.

中國醫療集團有限公司

(以「萬全醫療集團」名稱在香港經營業務)

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號: 08225)

熱烈祝賀中國醫療集團主席郭夏入圍

2019 中國經濟十大創新人物



新聞·頭條



為挖掘和表彰建國 70 周年以來為中國經濟發展進程中做出突出貢獻的影響力人物和先進典型，及時宣傳推廣“工匠精神”和“中國夢”的踐行者，2019 年 12 月 28-29 日，由中國商報社、中國商界雜誌社、中國管理科學研究院企業研究所、首都經濟貿易大學中國流通研究院主辦的“2019 中國經濟發展高峰論壇暨中國經濟影響力年度人物年會”即將於北京隆重舉辦。經各專業媒體、權威機構和行業主管部門推薦，組委會嚴格審核，萬全醫藥創始人郭夏入圍“2019 中國經濟十大創新人物”候選人。



中國經濟年度人物評委會複審工作擴大會議，評委會複審工作會議上，有關專家領導給予郭董和萬全醫藥控股較高的評價，萬全醫藥控股在發展過程中，致力於讓中國百姓享受得到、享受得起全球最領先的藥品和對健康美麗的追求，在改善中國健康事業中影響非凡！中國健康產業最具創新精神的企業家，中國首家收購美國納斯達克美國生物醫藥公司之先行者。

郭董以領跑中國創新藥研發 11 年，蟬聯 10 年中國創新藥申報第一名、曾榮獲國務院授予全國勞動模範稱號，全國五一勞動獎章。國務院頒發的傑出創業人士等榮譽稱號。

郭董 2005 榮獲十大經濟管理人物。曾被美國《財富》評為“中國未來最具潛力的商人” 膺獲《亞洲週刊》等十家（香港）組織評選的中國區唯一的“青年企業家”大獎，“國家藥監局特殊貢獻獎”稱號。中國醫藥行業 10 大領軍人物。郭董以創新思維，創新模式和創新理念、創新更加是一個民族的靈魂，是一個國家興旺發達的不竭動力、以郭董多年的創業經驗、對

市場有敏銳的洞察力和前瞻性成為行業當中的領軍人物，為當今百姓 健康發展做出突出貢獻力量、以飲水思源 做有社會責任感的企業家、帶動就業、改善民生，通過提升品牌助力企業發展壯大，郭夏董事長申報的 2019 “·中國經濟年度十大創新人物” 在今天評委會複審工作會議上以不記名的投票方式，萬全醫藥控股以 67%高票率、順利通過專家評委會複審，現已正式向評審委員會推薦為“中國經濟年度十大創新人物”。

評委評語：郭夏董事長在全球科技征戰中創業 20 多年被 ，授予全國勞動模範，被美國財富評價最有潛力的商人，英國商會評為全球創新企業家 。是亞洲醫藥行業當中驍勇善戰的名將，是當今創業者所學習的標杆和榜樣，郭夏同志銳意創新，業績卓著，實屬“工匠精神”和“中國夢”的踐行者，是中國經濟發展進程中湧現出來的先進典型。



創新的萬全之技

我們曾經驕傲的宣稱我們是中國製藥的發動機，上千專利， 15 年研發領先，

未來產品最多擁有者。 填補國內多項空白技術：靶向給藥，脂質體給藥，口腔崩解劑都是國內首創;

我們也曾經如此剛到光榮，全國高端臨床研究，國家十二五十三五重大專項有我們的組織，國家科技進步獎 陽光萬全是最多的獲獎和引領者。



健康的萬全之策

不忘初心 萬全在許多重大疾病治療影響非凡

喜恩萬全:心腦雙喜，這個腦科學領域最響亮的名字 在國家腦科學戰略中 提出六大組方。

《喜恩 formula1:StartD 解憂組方》；《喜恩幸福組方 曲優+樂孚亭》《喜恩卒中防治 7 組方》《喜恩解憂防治卒中》提出治療卒中的第四干預治療方案，《喜恩癲癇防治領域》，《喜恩抗癡聯合組方》

萬全在人類第一致殘疾病，精神健康疾病方面，開創了目前每 10 個精神心理藥品產品就有 7 個萬全研發局面，我們在精神分裂 雙向和焦慮障礙,睡眠 癲癇 等疾病治療的藥物提供的領導者。

2.萬全在中國第一致死率的疾病卒中方面.

喜恩卒中防治（亞洲）七大組方的多靶點治療，喜恩中風防治七大組方=預防+戒煙+抑鬱+認知/癡呆+偏頭痛+睡眠+癲癇正成為卒中防治的新專家共識，喜恩解憂干預治療也是在，卒中三大治療降壓，降脂 降凝後的第四的干預方法。

3.萬全在全球第一流行疾病吸煙成癮疾病方面，健康中國 戒煙國策，吸煙是致命的最大流行疾病。悅亭不僅是全球戒煙處方領導者。

3.本世紀最難攻克和最昂貴的疾病要屬老年癡呆.大家熟知患者有 雷根和柴契爾。健壽萬全抗癡中心 全球領先 優芝青，喜恩卡 喜恩美三大巨頭一領天下。

4.過敏頑症之世紀流行，中國兒童幾乎超過每三個就有一個過敏。拜敏 **Bye**，拜拜過敏全球抗敏領導者。拜敏萬全在兒童過敏安全性，飛行可使用抗敏藥和過敏鼻炎方面幫助患者

5.卡地萬全 健康心臟 五大處方。卡地健康心臟（亞洲）研究院

五大處方=運動 +藥物:〈美蘭特〉+心理+抑鬱 〈樂孚亭 或曲優 或邁克偉 或啟程〉

+戒煙:〈悅亭 〉

6.健壽萬全抗癡衰研究中心:這個中心有個宏偉的計畫，就是重新篩選改變對現在藥品 和醫療的認知，讓人類可以健康 不受疾病困擾（健壽）地多活數十年，並且讓這些藥品十分價廉，下面就是這些可能改變人類的長生藥

美蘭特: 可以預防心梗，此藥除鎮痛外，還 降低心臟 糖尿病 老年癡呆和道癌症的長生神藥. 唐喜二 :這個降糖一線用藥 被耶魯大學等研究者驚奇發現

長期服用者壽命更長，心血管疾病，老年癡呆和癌症發病都下降。卡地西：預防卒中腦梗的復發

悅亭：吸煙是致命的病 必須立刻治療，大量資料揭示，不吸煙和戒煙早的人比吸煙者要多健康活數十年左右。悅亭神藥，這個不僅全球醫生處方第一的戒煙藥，美國藥典公佈還有悅心 瘦身 助性作用。唐喜古：骨質酥鬆是一個不可抗拒的老人現象。唐喜古讓媽媽咪骨頭硬起來。優芝青 喜恩卡 喜恩美：留住記憶 是老年科學重大專案

不忘初心，為人民謀健康，萬全在戰勝三大絕症當中的重要貢獻，

7. 中國出了個德美紅，她為孚女謀幸福，：我們研製的專利藥 一孚晴。一孚町 兩顆飛毛腿導彈。全面根治婦女陰道炎

8.萬全小騎士 兒科健康第一騎士，由百新哈和+卡立寧 全面解決 過敏 過敏 哮喘 兒童咳喘痰 柳葉刀雜誌美名揚



9.愛滋病被稱作人類的第三次世界大戰

廈門造，全球四大愛滋病製造中心，克林頓基金，WHO 標準生產廠家讓愛滋病這個談虎色變的疾病，變成非威脅生命慢性疾病

10.漸凍人 ASL 這個世界五大絕症，萬全不僅四千人為愛捐款，同時萬全罕見病漸凍人中心的萬全力太 成為救命的唯一藥。拉住 30 萬活不過冬天和我們迎接春天的漸凍人。

11. 癌症 80%到 30%癌症願與吸煙，有關，大資料也證明艾滋與各種心理疾病有關，悅亭萬全戒煙中心 喜恩解憂中心正成為治療癌症新的主力軍。

中國醫療集團 (CHG)：一家香港上市的互聯網架構下的醫療服務集團公司，CHG 借力已建立豐厚臨床終端資源，把握醫療改革歷史機遇和香港資本平臺，以並購和醫療專業管理服務為核心競爭力，構建四大成長驅動平臺

一、利用醫療移動平臺和互聯網架構下的醫院管理平臺，為中國醫院提供包括託管在內的專業管理服務。

二、 臨床科研為依託的終端臨床醫學研究式推廣；CHG 通過 15 年耕耘，在國家 400 家臨床基地獲得牢固領袖專家關係，公司將以廣泛臨床註冊研究為依託，在全球最大的藥品銷售市場之一，為新產品上市和研究提供大量研究推廣工作。

三、 康復醫療旅遊平臺，集團在海南，廈門等地將投資康復醫療旅遊產品

四、專科特色醫院產業平臺，我們將整合專科醫院打造全國性的特色連鎖醫院。我們計畫在喜恩精神康復，海默抗衰抗癡領域，拜敏過敏治療，德美美麗夢工廠等領域提供特色醫療的專業整合服務。

候選人簡介



郭夏先生，先後在北美和中國創業，創辦並帶領萬全藥業集團下萬全科技成為中國首家研發驅動型綜合醫藥服務集團的海外上市公司。又再次成為中國首家收購美國納斯達克美國生物醫藥公司之先行者。萬全集團憑其分佈世界各地研發和服務機構，位居中國新藥研發最前沿。

先後在多倫多大藥學院攻讀藥代動力學碩士學位及工業製劑博士學位，英國哈瑞瓦特大學商學院學習工商管理和英國劍橋大學商學院學習企業高級管理。曾在北美數家著名跨國製藥企業研究機構（美國強生公司及 **Teva**.等）任職。在生命及投資業有十年豐富的高級管理經驗。

全國勞動模範，全國工商聯醫藥副會長，曾被美國著名雜誌《財富》評為“中國未來最具潛力的商人”，在 2015 年，被全國工商聯授予“中國醫藥行業

10 大新銳人物”稱號，2003 年膺獲《亞洲週刊》等十家（香港）組織評選

的中國地區唯一的“華人青年企業家”大獎，並被英國商會（**BCCC**）授予

“2005 優秀創新企業家”稱號。



公司簡介

萬全成立於 1998 年，在其建立的無數製藥頂尖技術運用于藥物創新和再創新的實踐中，致力於讓中國百姓享受得到、享受得起全球最領先的藥品和對健康美麗的追求，在改善中國健康事業中影響非凡！

萬全是一家中國領先研發驅動數字生態的跨國醫藥服務組織。一家互聯網垂直整合下 40 平臺（PDO-CRO-CDMO-ADPO）。旗下兩家關聯上市公司

德眾萬全 PDS：載譽 15 年，中國新藥研發批准排名最前列，獲國家級新藥四百多件，申請專利千項；

陽光萬全 CRSO：讓世界為中國臨床研究喝彩，參與 30 多項國家 973，十二三五國家重大創新和參與獲得國家創新一等獎

承董事會命
中國醫療集團有限公司
William Xia GUO
主席

香港，二零二零年一月七日

於本公佈日期，董事會執行董事兩名，分別為 William Xia GUO 先生（本公司之主席）、宋雪梅博士；非執行董事一名，為蘇毅先生；獨立非執行董事三名，分別為仇銳先生、倪彬暉博士及甄嶺先生。

本公佈由各董事共同及個別對此負全責，乃遵照聯交所《GEM 證券上市規則》之規定而提供有關本公司之資料。本公司各董事經作出一切合理查詢後，確認就彼等所知並所信：（1）本公佈所載資料在各重大方面均屬準確及完整，且無誤導成分；（2）並無遺漏任何其他事實致使本公佈所載任何內容產生誤導；及（3）本公佈內表達之一切意見乃經審慎周詳之考慮方作出，並以公平合理基準和假設為依據。

本公佈將於創業板網址 www.hkgem.com 之「最新公司公告」網頁登出，由登出日期起計為期七日，並於本公司網址 www.chgi.net 網頁登出。